



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту превышения должностных полномочий сотрудниками администрации Усть-Катавского городского округа при приобретении жилья для детей-сирот

Должностными лицами администрации Усть-Катавского городского округа в 2014 году для обеспечения жильем девушки-сироты за 649 тысяч рублей в городе Усть-Катав был приобретен частный дом площадью 24 кв.метров, не отвечающее требованиям безопасности для жизни и здоровья, а также пожарной и санитарно-эпидемиологической безопасности. Дом приобретен в муниципальную собственность без комиссионного обследования, и оказался непригодным для проживания, что впоследствии было подтверждено решением суда.

По данному факту, выявленному в ходе прокурорской проверки, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

В настоящее время следователем СК проводятся неотложные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств и должностных лиц, причастных к совершению преступления. В рамках уголовного дела будут приняты все необходимые меры для восстановления нарушенных прав потерпевшей и возмещения ущерба, причиненного бюджету. Расследование уголовного дела взято на контроль руководителем следственного управления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

04.07.2017

04 Июля 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1147867>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
